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Passiamo ora alla votazione degli altri or-
dini del giorno che sono stati mantenuti. 

Il primo è quello dell'onorevole Soleri 
Non essendo presente l'onorevole propo-
nente, si intende che lo abbia ritirato. 

Segue l'ordine del giorno dell'onorevole 
Salandra ed altri. Non essendo presente 
l'onorevole proponente, si intende che lo 
abbia ritirato. 

Segue l'ordine del giorno dell'onorevole 
Guaccero. Non essendo presente l'onorevole 
proponente, si intende che lo abbia ritirato. 

Segue l'ordine del giorno dell'onorevole 
Paolucci. Non essendo presente l'onorevole 
proponente, s'intende che lo abbia ritirato. 

Segue l'ordine del giorno dell'onorevole 
Maraviglia. 

M A R A V I G L I A . Lo ritiro. 
P R E S I D E N T E . Segue l'ordine del gior-

no dell'onorevole Orlando. Non essendo pre-
sente l'onorevole proponente, s'intende che 
lo abbia ritirato. 

Segue l'ordine del giorno dell'onorevole 
Olivetti. Non essendo presente l'onorevole 
proponente, s'intende che lo abbia ritirato. 

Segue l'ordine del giorno dell'onorevole 
Savelli. Non essendo presente l'onorevole 
proponente, s'intende che lo abbia ritirato. 

Segue l'ordine del giorno dell'onorevole 
Gangitano. Non essendo presente l'onorevole 
proponente, s'intende che lo abbia ritirato. 

Segue l'ordine del giorno dell'onorevole 
Viola. Non essendo presente l'onorevole pro-
ponente, s'intende che lo abbia ritirato. 

Segue l'ordine del giorno dell'onorevole 
Giovannini. Non essendo presente l'onore-
vole proponente, s'intende che lo abbia ri-
tirato. 

Segue l'ordine del giorno dell'onorevole 
Forni Cesare. Non essendo presente l'ono-
revole proponente, s'intende che lo abbia 
ritirato. 

Segue l'ordine del giorno dell'onorevole 
Boeri. Non essendo presente l'onorevole pro-
ponente, s'intende che lo abbia ritirato. 

Segue l'ordine del giorno dell'onorevole 
Benassi. Non essendo presente l'onorevole 
proponente, s'intende che lo abbia ritirato. 

Segue l'ordine del giorno dell'onorevole 
Rocca Massimo. Non essendo presente l'ono-
revole proponente, s'intende che lo abbia 
ritirato. 

Segue l'ordine del giorno dell'onorevole 
Bavaro. Non èssendo presente l'onorevole 
proponente, s'intende che lo ab|)ia ritirato. 

Segue l'ordine del giorno* dell'onorevole 
Ponzio di San Sebastiano. Non essendo pre-

sente l'onorevole proponente s'intende, che 
lo abbia ritirato. 

Segue l'ordine del giorno dell'onorevole 
Farinacci. 

F A R I N A C C I . Lo ritiro. 
P R E S I D E N T E . Segue l'ordine del giorno 

dell'onorevole Crisafulli-Mondio. 
CRISAFIJLLI-MONDIO. Lo mantengo 

come raccomandazione. 
F E D E R Z O N I , ministro dell'interno. Il 

Governo lo accetta come raccomandazione. 
P R E S I D E N T E . Sono così esauriti anche 

gli órdini del giorno. La discussione sui ca-
pitoli del bilancio e rinviata ad altra seduta.' 

Sui lavori parlamentari. 

C A R A D O N N A . Chiedo di parlare. 
P R E S I D E N T E . Ne ha facoltà. 
C A R A D O N N A . Propongo che la Camera 

continui i suoi lavori martedì e che la vota-
zione a scrutinio segreto del bilancio del 
Ministero dell'interno sia fatta giovedì. 

P R E S I D E N T E . La votazione segreta 
non potrà avvenire se non dopo esaurita 
la discussione dei capitoli del bilancio e degli 
articoli del disegno di legge; quindi non 
possiamo stasera stabilirne la data. 

C A R A D O N N A . Allora rimane la prima 
parte della proposta, perchè la Camera ri-
prenda i suoi lavori martedì. 

F E D E R Z O N I , ministro dell' interno. Il 
Governo non si oppone. 

P R E S I D E N T E . Metto a partito la pro-
posta dell'onorevole Caradonna che la Ca-
mera riprenda i suoi lavori martedì. 

(È approvata). 

Interrogazioni. 

P R E S I D E N T E . Si dia lettura delle in-
terrogazioni presentate oggi. 

TOSTI DI V A L M I N U T A , segretario, legge. 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare il mi-
nistro dell'economia nazionale, per conoscere se 
è disposto a mantenere la promessa fatta ri-
spondendo ad altra mia interrogazione, e pre-
sentare alla Camera il disegno di legge, già 
pronto sembra da tempo, sulle frodi nel com-
mercio dei concimi e delle materie utili all'a" 
gricoltura. 

«: Josa ». 

« I sottoscritti chiedono d;interrogare il mi-
nistro delle comunicazioni, per conoscere le ra-
gioni per le quali l'Umbria, che pure fa parte 


